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Health, Welfare and 

Community 



We asked: Could current healthcare arrangements in Stow be 
improved? 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

New surgery with improved parking and access 

Additional health services/clinics provided on-site 

Surgery facilities should meet needs of patients as 
well as professionals 

Doctors and nurses do good job within current 
constraints 

Wait too long for appointments 

More effective and integrated GP and hospital 
services should be established 

Visiting consultants should be available for clinics 

Answers and percentage of responses 

85% 

47% 

36% 

28% 

11% 

10% 

13% 

Health  1 



We asked: Would a Health Information Centre in the new surgery be helpful? 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Reiterated responses to question 1 

More clinics available, particularly dentistry and 
physiotherapy 

62% 

19% 

We asked: What additional facilities should be provided in new surgery? 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Support 

With qualified staff and private facilities, and/or 
computer information discs 

64% 

20% 

Health  2 



We asked: Is enough information provided in town directing us to 
healthcare/community services? 

0 10 20 30 40 50 

No, not enough healthcare services information 
signed in town 

No, not enough healthcare services information 
provided in surgery 

Put services on town map 

GPs should provide more information, particularly at 
consultation 

More information should be provide in Cricket 
Museum and inside and outside Library 

Yes, locals know where healthcare services are 

Answers and percentage of responses 

15.5% 

47% 

23% 

19% 

17.5% 

17.5% 

Health  3 



Education 



Education   1 



Education   2 



Education   3 



Education   4 



Traffic, Parking and 

Transport 



Q1. As a general principle should pedestrians have priority in our town? 

52%

17%

31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Yes

Yes with caveats 
(sensible mix of 

parking and vehicle 
access)

No

Traffic   1 



Q2. What measures should we take to safely and effectively manage traffic through 
and around our town? 

 
Responses not specific to location: 

 

16% 

16% 

12% 

10% 

10% 

10% 

24% 

0% 10% 20% 30% 

Generic Responses Not Specific to 
Location: 

One way systems 

By-Pass: A429 and A436 

Traffic enforcement: more effective policing 

Lollipop ladies and zebra crossings 

Speed restrictions (20mph say) within town 
limits 

Signage poor across the board 

Misc 
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Q2. What measures should we take to safely and effectively manage traffic through and around our 
town? 

 
The Square: Confusing traffic flow and free for all plus excessive speed: 
 
 

26%

26%

20%

14%

12%

3%

0% 10% 20% 30%

Pedestrianise (vehicle ban or controlled or 
a mix)

One way systems

Speed restriction (20mph limit or speed 
humps)

No problem

Control deliveries and coaches to Square

Misc
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Q2. What measures should we take to safely and effectively manage traffic through 
and around our town? 

 

Digbeth Street HGV/coach access, traffic flow and pedestrian hazard: 

 

52%

12%

36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ban all access to 
HGV/Coaches 
less deliveries

Pedestrianise

Misc

Traffic   4 



Q2. What measures should we take to safely and effectively manage traffic through 
and around our town? 

A429/A436 (Park/Sheep Street) and Back Walls: 
 

 

32%

29%

27%

11%

2%

0% 10% 20% 30% 40%

Excessive speed 
requires enforcement, 
calming or restriction

Pedestrians Hazard

Traffic light synchrony 
at major junctions to 
mitigate congestion

Restrict HGVs

Misc
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Q3. What can we do to more effectively manage parking in our town? 

 

25%

18%

13%

12%

31%

0% 10% 20% 30% 40%

More out-of-Square free car parks 
(permanent and aperiodic) for visitors (inc 

Park n Ride?) – a number of sites identified

More enforcement 

Provision for residents in Square and 
elsewhere – timed or permit or reserved

Encourage use of existing free car parks for 
visitors with better signage

Misc

Traffic   6 



Environment 











Planning and 

Housing 



We asked: Accepting that some new houses will be built in Stow over the next 25 years, what 
would you like those houses to look like (design, feel, aesthetics etc) and what features should 

they include (such as gardens, parking, public green spaces etc)? 

10 

14 

32.5 

38 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 

Environmental, affordable, flats 

Green spaces, foliage and play areas 

Housing should have space, gardens and parking 

New houses to be traditional  

Answers and percentage of responses 

Planning & Housing  1 



We asked: Do you know anyone who wants to buy or rent a home in Stow but cannot find 
anything suitable? If so is it because prices are too high or types required are not available? 

12.5 

22 

24 

31 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 

Need affordable family homes 

Did know someone who wanted to live in Stow 

Did not know anyone who wanted to live in Stow 

Prices are too high 

Answers and percentage of responses 

Planning & Housing  2 



We asked: In your opinion what type of homes would be needed in the future? 

15 

17 

20 

32 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 

A mixture of housing 

3 and 4 bedroom family houses 

Cheaper and starter homes 

Rentable affordable homes for locals 

Answers and percentage of responses 
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We asked:  Where in Stow do you believe new homes could be built? 

12 

16 

18 

21 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 

Brownfield sites 

On the Gypsy field 

King Georges, east of Stow and the Bovis site 

North of Stow next to Tesco 

Answers and percentage of responses 

Planning & Housing  4 


